

Stołeczny Zarząd Infrastruktury
Szef Zarządu
płk Krzysztof Osowicki



SZI-SZP.2612.7.2025
Warszawa, 28.02.2025 r.

Informacja na stronę internetową

dotyczy: przetargu podstawowego jednoetapowego w dziedzinach obronności i bezpieczeństwa prowadzonego na podstawie Regulaminu Wewnętrznego SZI – Sprawa 7/01683/2025

W postępowaniu podstawowym jednoetapowym w dziedzinach obronności i bezpieczeństwa prowadzonym na podstawie Regulaminu Wewnętrznego SZI na kompleksowe wykonanie robót budowlanych dla zadania: *Przebudowa i modernizacja lokalu 1U-57 dla potrzeb Rejonowej Wojskowej Komisji Lekarskiej do spraw Służby Kontrwywiadu Wojskowego i Służby Wywiadu Wojskowego przy ul. Nowowiejskiej 10 w Warszawie - Sprawa 7/01683/2025*, Zamawiający przekazuje odpowiedzi na pytania zgłoszone przez Wykonawców.

Pytanie 3:

W związku z analizą dokumentacji projektowej dotyczącej przedmiotowej inwestycji zwracamy się z prośbą o udzielenie dodatkowych wyjaśnień w następujących kwestiach:

Panele kancelaryjne

Prosimy o potwierdzenie, czy w ofercie należy uwzględnić jedynie wykonanie paneli kancelaryjnych obłożonych płytami STG o grubości 12 mm, czy też panele te będą również obłożone płytami gipsowo-kartonowymi.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w ofercie należy uwzględnić jedynie wykonanie paneli kancelaryjnych obłożonych płytami STG o grubości 12 mm.

Pytanie 4:Podnośnik NN

Prosimy o podanie parametrów technicznych bądź wskazanie produktu referencyjnego podnośnika NN.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż produktem referencyjnym podnośnika NN może być: Firma Garaventa Lift – platformy schodowe do schodów krętych, bądź inne o podobnym zastosowaniu.

Pytanie 5:Sufity podwieszane

Prosimy o przedstawienie produktu referencyjnego dla sufitów podwieszonych, bądź wskazania wymaganych parametrów.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż parametry techniczne dla sufitów podwieszanych przedstawiają się następująco:

- płyta sufitowa z prasowanej wełny kamiennej bez dodatków;
- wymiar 60x60 cm o grubości 15 mm w kolorze białym RAL 9010 (lub podobny);
- parametr akustyczny: $\alpha_w=0,95$ (współczynniki): 125hz-0,50; 250hz-0,80; 500hz-1,00; 1000hz-0,90; 2000hz-0,95; 4000hz-0,85);
- reakcja na ogień zgodnie z EN 13501_1 - euro klasa A1, odporność na zginanie
 - klasa c/on, odbicie światła - 86%;
- odporna na odkształcenia odklejenia i rozwarstwienia powierzchni laminatu w warunkach ciągłej ekspozycji na wilgotność względną do 100%. Możliwość czyszczenia na mokro;
- płyta przystosowana do montażu na konstrukcji o szerokości stopki 24 mm;
- model: Rockfon system tropic a24 lub podobny.

Pytanie 6:Pozycja nr 70 (Izolacja wygłuszająca gr. 5 cm z panelu akustycznego (dwukrotne użycie kleju))

Prosimy o wyjaśnienie zapisów dotyczących tej pozycji oraz podanie produktu referencyjnego bądź dodatkowych parametrów pozwalających na dokładne określenie produktu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie należy stosować specjalnych wymogów dla izolacji akustycznej.

Pytanie 7:Wykładziny

Prosimy o podanie parametrów technicznych wykładzin.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż parametry techniczne wykładzin przedstawiają się następująco:

- projektowana wykładzina PCV antyelektrostatyczna, homogeniczna, jednowarstwowa, spawana termicznie;
- format: rulon 2x20 m;
- grubość: 2,0 mm;
- antystatyczność wg EN 1081: 106-109 OHM;
- reakcja na ogień: BFL-S1;
- odporność na ścieranie wg EN 649: grupa m zastosowań wg EN 685:34/43;
- kolor: jasnoszary RAL 7035 (lub podobny)

Pytanie 8:Pozycja nr 71 – Izolacja pozioma z gumy

Prosimy o sprecyzowanie zakresu tej pozycji oraz podanie szczegółowych parametrów dotyczących izolacji poziomej z gumy.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż jako izolację należy wykorzystać folię w płynie stosowaną w pomieszczeniach sanitarnych pod płytkami.

Pytanie 9:Lada (poz. 100) oraz regał na akta o długości 3 m

Prosimy o podanie parametrów technicznych lub wskazanie produktów referencyjnych dla lady oraz regału na akta.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż parametry techniczne dla lady dwuskrzydłowej przedstawiają się następująco:

- wymiary ogólne: 35x90 cm;
- wymiary jednego skrzydła: 35x45 cm;

- wysokość montażu: 110 cm;
- materiał: płyta wiórowa, grubość 25 mm, obrzeża ABS o grubości 2 mm;
- kolor: jasnoszary RAL7045 (lub podobny).

Parametry techniczne dla jednego regału na akta przedstawiają się następująco:

- Wymiary: 40x100x180 cm – zastosować 3 regały, każdy o szerokości 1,0 m;
- regał wtykowy z półkami metalowymi;
- regał metalowy DRUMY cały z metalu, bezśrubowy regał z kątownikami stalowymi i półkami metalowymi;
- proszkowo nakładana biała masa plastyczna (Comaxit) lub ocynk, RAL 9010 (lub podobny);
- firma Kovona lub podobna.

Pytanie 10:

Parapety wewnętrzne z konglomeratu

Prosimy o podanie wymaganej grubości parapetów wewnętrznych wykonanych z konglomeratu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż parametry techniczne dla parapetu z konglomeratu przedstawiają się następująco:

- kolor: ciemny szary RAL 7043 (lub podobny);
- grubość: 2,0 cm – 3,0 cm;
- wykończenie: boki zaokrąglone, wypolerowane wykończone fazą.

Pytanie 11:

Pozycje 6 oraz 58. Cięcie piłą diamentową betonu niezbrojonego o grubości do 15 cm; miejsce cięcia – posadzka

Prosimy o podanie czego tyczą się wymienione pozycje?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż wymienione pozycje dotyczą cięcia piłą diamentową, które przewidziano w okolicach projektowanego podjazdu dla osób z niepełnosprawnością przy wejściu głównym do Lokalu.

Pytanie 12:

Wywóz gruzu

Prosimy o wyjaśnienie w jakich pozycjach należy uwzględnić wywozu gruzu oraz utylizacji materiałów z rozbiórek?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż wywóz gruzu oraz utylizacji materiałów z rozbiórek dotyczy pozycji nr 12 i 62.

Odpowiedzi na pozostałe pytania Wykonawców Zamawiający udzieli w późniejszym terminie.

Niniejsze pismo stanowi integralną część SWZ w postępowaniu podstawowym jednoetapowym w dziedzinach obronności i bezpieczeństwa prowadzonym na podstawie Regulaminu Wewnętrznego SZI na kompleksowe wykonanie robót budowlanych dla zadania: *Przebudowa i modernizacja lokalu 1U-57 dla potrzeb Rejonowej Wojskowej Komisji Lekarskiej do spraw Służby Kontrwywiadu Wojskowego i Służby Wywiadu Wojskowego przy ul. Nowowiejskiej 10 w Warszawie - Sprawa 7/01683/2025.*



SZEF
STOŁECZNEGO ZARZĄDU INFRASTRUKTURY
.....
płk mgr inż. Krzysztof OSOWICKI